



Novi Sad, 19.05.2021

**Concurs pentru alegerea  
soluției design a logo-ului și a afișului proiectului "Afirmarea multiculturalismului și toleranței în Voivodina"**

Forumul pentru educație, cooperare, afirmare și sprijin societății civile, Novi Sad (abreviat: FESAP), în cooperare cu Secretariatul Provincial pentru Educație, Reglementări, Administrație și Minoritățile Naționale – Comunitățile Naționale (Secretariatul), în cadrul proiectului „Multiculturalismul pe clic”, respectiv proiectul „Afirmarea multiculturalismului și toleranței în Voivodina”, publică Concurs pentru prezentarea soluției design de autor a logo-ului și a afișului proiectului "Afirmarea multiculturalismului și toleranței în Voivodina".

Drept de participare au elevii școlilor medii din P.A. Voivodina.

La concurs se prezintă materialul sub formă de logo și soluție a afișului proiectului menționat. Detalii privind scopurile și obiectul proiectului „Afirmarea multiculturalismului și toleranței în Voivodina” se pot afla pe pagina de internet a Secretariatului la adresa <http://www.puma.vojvodina.gov.rs> în partea Proiecte / Proiecte actuale.

Lucrarea trebuie să îndeplinească următoarele criterii:

- soluția de design originală a autorului logo-ului pentru proiect;
- soluția de design originală a autorului afișului pentru proiect cu logo-ul încorporat;
- rezoluție 300 dpi, în sistem color CMYK, format fișier: PDF.

Materialul este elaborată de un autor, în limba în care frecventează cursurile (lucrările a grupului de autori nu vor fi luate în dezbateri).

Un autor poate să prezinte o singură lucrare la concursul menționat.

Anexat lucrării, trebuie trimisă și documentația aferentă:

- formularul cererii;
- declarația privind drepturile de autor asupra lucrării sau a unuia dintre părinți/tutori în cazul în care autorul este minor;
- adeverința școlii privind statutul elevului cursuri de zi.

**Lucrările și documentația aferentă se prezintă în formă electronică**, prin intermediul aplicației pe pagina de internet a Secretariatului, la adresa <http://185.166.125.137/konkursi-2021-2>

**Documentația aferentă se remite și în original, prin poștă** la adresa Forumului pentru educație, cooperare, afirmare și sprijin societății civile:

FESAP  
Poštanski pregradak 112  
21101 Novi Sad

Formularele documentației aferente pentru participarea la concurs se pot prelua pe pagina de internet a FESAP, la adresa [www.fesap.org.rs](http://www.fesap.org.rs) sau pe pagina de internet a Secretariatului la adresa <http://www.puma.vojvodina.gov.rs>

Termenul pentru prezentarea lucrărilor este 16 iunie 2021.

Selecția lucrărilor sosite va fi postată pe prezentarea internet a FESAP și a Secretariatului cu invocarea autorului materialului.

Materialul autorului va fi evaluat și notat de către comisia de concurs, formată din reprezentanții FESAP și ai



**Forumul pentru educație, cooperare, afirmare și sprijin societății civile**

Banović Strahinje 8, 21000 Novi Sad, Telefon: +381 21 474 0684, +381 63 552 246

[www.fesap.org.rs](http://www.fesap.org.rs) e-mail: [office@fesap.org.rs](mailto:office@fesap.org.rs)

Secretariatului, reprezentanți ai instituțiilor de învățământ și indivizi proeminenți în domeniul temei concursului.

Comisia de concurs întocmește lista de clasificare a cererilor sosite și hotărăște cu privire la acordarea premiilor.

Autorii celor mai bine clasate lucrări vor fi premiați cu dispozitive multimedia (trei premii).

FESAP conferă premiu autorului pe baza contractului, care se încheie cu autorii sau părinții/tutorii autorului în cazul persoanelor minore.

În Contractul de premiere a învingătorilor se precizează toate drepturile, obligațiile și responsabilitățile autorului materialului și ale FESAP. Pe baza contractului, autorul transferă asupra FESAP și Secretariat drepturile pentru utilizarea nelimitată în continuare a materialului. În cazul în care autorul materialului premiat nu semnează contractul în termenul prevăzut, se consideră că a renunțat la premiu și premiul respectiv se acordă următorului autor din clasament.



dr. Ida Kabok  
președinta Consiliului de  
administrație  
FESAP